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Aos três dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e trinta minutos, sob 
a direção do senhor FRANCISCO DE ASSIS LEME FRANCO, Presidente do Comitê de 
Auditoria Estatutário da Dataprev, presente o senhor JAIRO KLEPACZ, membro do Comitê 
de Auditoria Estatutário, e, como convidados, o senhor Joseilton Gonçalves dos Santos 
(Secretário Executivo), o senhor Fábio Vasconcelos (Auditor Interno), a senhora Karolyne 
Alves (Assessora da Superintendência Jurídica e de Compliance), realizou-se a 170ª 
Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria Estatutário Empresa de Tecnologia e 
Informações da Previdência S.A - Dataprev, no ano de 2025, em conformidade com o art. 
56 do Estatuto Social da Dataprev, aprovado pela 3ª Assembleia Geral Extraordinária da 
Dataprev, realizada em 13 de novembro de 2017, e alterações posteriores, para tratar dos 
seguintes assuntos: 
 

01– Leitura e aprovação da Ata da 169ª Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria.  O 
senhor Joseilton Santos informou que, considerando a apreciação prévia do documento 
e respectiva aprovação, a ata encontra-se à disposição para assinatura na Plataforma 
Atlas. 
02– Supervisionar as atividades da auditoria interna: Entidades Associativas; 
Avaliação extra PAINT - Acesso indevido a informações; IACM; Relatórios Concluídos. 
(Decreto nº 8.945/2016, de 27/12/2016, art. 38, §1º, inciso III - supervisionar as 
atividades desenvolvidas nas áreas de controle interno, de auditoria interna).  O senhor 
Fábio Vasconcelos, iniciou sua apresentação mencionando a abordagem de dois temas 
principais: entidades associativas, acesso a informações, monitoramento das medidas 
corretivas. O senhor Fábio Vasconcelos destacou a complexidade do momento atual, com 
foco nas investigações envolvendo entidades associativas, denúncias de vazamento de 
informações e a preparação para uma possível CPI. Relatou que a CGU, o TCU e a Polícia 
Federal estão envolvidos em apurações, com diversos pedidos de informação e auditorias 
em andamento. O senhor Francisco Franco perguntou sobre o envolvimento da Dataprev 
nas investigações, ao que o senhor Fábio Vasconcelos esclareceu que, até o momento, 
não há qualquer evidência de responsabilidade direta da empresa. Explicou que a 
investigação está centrada no INSS, embora a Dataprev tenha pontos de melhoria a 
implementar. O senhor Jairo Klepacz reforçou a importância de deixar claro que a 
Dataprev, na condição de prestadora de serviços, não tem gerência sobre os processos 
dos clientes, destacando a necessidade de proteger a imagem da empresa e seus 
executivos. Em seguida, o senhor Fábio Vasconcelos mencionou 3 auditorias em 
andamento, a saber: Auditoria sobre Entidades Associativas; Auditoria sobre 
Empréstimos Consignados; e Auditoria do TCU sobre Associação com Vínculo Político. 
Outro ponto abordado foi o monitoramento das medidas adotadas para suspender 
descontos indevidos em benefícios. O senhor Fábio Vasconcelos informou que, embora 
cerca de 2,5 milhões de aposentados tenham acessado o sistema para contestar 
descontos, ainda há cerca de 4,5 milhões que não o fizeram. O senhor Fábio Vasconcelos 
destacou que a auditoria está focada em levantar fatos e evidências, e que não há indícios 
de envolvimento direto de servidores da Dataprev nos esquemas investigados. 
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Continuando, foi também discutida a proposta de um novo trabalho para investigar 
possíveis vazamentos de dados de aposentados, com foco em sites que comercializam 
essas informações. O senhor Fábio Vasconcelos explicou que há cerca de 10 sistemas que 
acessam esses dados, além de APIs bancárias, e comentou o objetivo de identificar 
possíveis pontos de vazamento. Na sequência, informou sobre a certificação dos 
processos da auditoria interna, que foi considerada aderente ao nível de maturidade 
esperado. Explicou que algumas recomendações foram feitas, mas nada que comprometa 
a operação. Finalizando, falou sobre a reformulação do processo de elaboração do plano 
de auditoria interna para o próximo ano. Explicou a proposta de adotar uma visão 
plurianual, considerando não apenas o que será feito, mas também o que foi postergado. 
O senhor Francisco Franco perguntou se os trabalhos de 2025 estavam sendo executados 
conforme o planejado, e o senhor Fábio Vasconcelos confirmou que sim, com exceção de 
escopos limitados por fatores externos. Assim, após argumentações e devidos 
esclarecimentos, o Comitê de Auditoria considerou o item como atendido e agradeceu ao 
senhor Fábio Vasconcelos.  
 
03– Avaliar e supervisionar o escopo e a qualidade do relatório e divulgação do 
Relatório Ambiental, Social e Governança Corporativa – ESG. O senhor Joseilton Santos 
explicou que, devido à extensão do relatório completo, a apresentação contempla uma 
versão resumida, com prazo para envio de contribuições até a próxima reunião. 
Inicialmente, a senhora Karolyne Alves conduziu a apresentação do relatório, destacando 
que o documento foi estruturado com base em boas práticas de outras estatais de TI, e 
alinhado aos requisitos do índice de governança da SEST. Esclareceu que o relatório adota 
uma linguagem acessível e objetiva, com foco em dados quantitativos e transparência. 
Informou que foram abordados temas como diversidade na alta administração, 
certificações, impactos sustentáveis, política ESG, riscos e oportunidades, e ações sociais 
e ambientais. O senhor Francisco Franco perguntou sobre a representatividade da 
diversidade na Diretoria Executiva, e a senhora Karolyne Alves reconheceu que na 
Diretoria ainda apresenta baixa diversidade, de representação feminina e negros, embora 
no Conselho de Administração tenha alguma representatividade. Finalizando, a senhora 
Karolyne Alves comentou que foram apontadas lacunas a serem preenchidas, como a 
ausência de inventário de gases de efeito estufa, metas ambientais e sociais, comitê 
estatutário de sustentabilidade e auditoria independente para validação das informações 
ESG. O senhor Francisco Franco destacou a importância de buscar certificações 
específicas para esse tipo de auditoria. Assim, após argumentações e devidos 
esclarecimentos, o Comitê de Auditoria considerou o item como atendido e agradeceu a 
senhora Karolyne Alves.  
 

04 – Pauta fixa: Denúncias realizadas no canal do Comitê de Auditoria. (Decreto no 
8.945/2016, de 27/12/2016: art. 38, §1º, Incisos III a VII; e § 2º - O Comitê de 
Auditoria Estatutário deverá possuir meios para receber denúncias, inclusive de 
caráter sigiloso, internas e externas à empresa estatal, em matérias relacionadas às 
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suas atividades). Não houve registro de denúncias sigilosas, internas ou externas no 
canal de denúncias do Comitê de Auditoria até esta data. 
 

Sendo esses os assuntos tratados, o presidente declarou encerrada a reunião da qual eu, 
Joseilton Gonçalves dos Santos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, foi 
assinada por mim e pelos membros do respectivo Comitê. Brasília-DF, 03/06/2025. 
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